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LOS ESPERAMOS EN BICIQUILLA ESTE MIÉRCOLES 12 DE OCTUBRE 

*A partir de la fecha la actividad se realizará semanalmente todos los miércoles. 

Con el fin de seguir promoviendo la bicicleta como un medio de transporte alternativo y disfrutar de nuestra ciudad, la Secretaría de Tránsito y Seguridad Vial informa a la ciudadanía que, a partir de la fecha, Biciquilla se realizará todos los miércoles de cada semana. 

Este miércoles 12 de octubre de 2022, el recorrido iniciará a las 8:00 de la noche en Manglares del Río (Malecón del Río), y tendrá una longitud de 18.3 kilómetros, una duración aproximada de 110 minutos y finalizará nuevamente en Manglares del Río. 

RECORRIDO: 

Se iniciará en Manglares del Río - Avenida del Río - Calle 78 - Vía 40 - Avenida Circunvalar - Retorno en Monumento Ventana al Mundo - Avenida Circunvalar - Vía 40 - Calle 78 - Avenida del Río - Retorno en el monumento de la Ventana de Campeones - Avenida del Río y finalizará en Manglares del Río.

¿CÓMO PARTICIPAR?
Recordemos que a partir de este año ya no es necesario tener una inscripción previa, los ciudadanos sólo deberán llegar, inscribirse en el punto, llevar sus bicicletas y los elementos de seguridad: casco, chaleco reflectivo, luces delanteras y traseras y campana. 
NORMAS DEL BICIPASEO:

· [bookmark: _GoBack]Los usuarios deberán circular de forma organizada, en lo posible en la fila, tal como lo señala el Código Nacional de Tránsito. También podrán hacer ocupación de los carriles de circulación vehicular en el recorrido autorizado por la autoridad de tránsito.

· Los participantes deberán respetar los pasos peatonales y las intersecciones. No deberán obstaculizar, perjudicar o poner en riesgo a los demás.

· Los asistentes no deberán arrojar a las vías basura. Además, deben procurar mantenerse unido al grupo de ciclistas por seguridad.





“Estamos muy contentos de continuar realizando esta actividad que ha sido del disfrute de muchos barranquilleros desde el 2016. A partir de la fecha se realizará de manera semanal con el objetivo de que más ciclistas se sigan uniendo. Invitamos a todos a participar y disfrutar de una noche de actividad física, aportando al medio ambiente y recorriendo nuestros sitios emblemáticos. Los esperamos”. declaró Sandra Milena Herrera Jiménez, secretaria de Tránsito y Seguridad Vial. 


OFICINA DE COMUNICACIONES
SECRETARÍA DISTRITAL DE TRÁNSITO Y SEGURIDAD VIAL
OCTUBRE 11 DE 2022
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